

14.2万初中毕业年级师生将开学复课

涉及348所学校、12.5万名学生、1.7万名教师

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 根据安排,菏泽市初中毕业年级将于5月9日开学,5月6日,市委领导小组(指挥部)教育复学工作组召开了初中毕业年级开学工作视频会议,市委常委、市政府常务副市长王磊出席会议并讲话,市委常委、市委宣传部部长陈强主持会议,复学工作

组相关会议。菏泽初中毕业年级开学涉及348所学校、12.5万名学生、1.7万名教师,是继高中毕业年级学生开学之后的又一次考验。在会上,各县区相关负责人向市区领导小组汇报了疫情防控情况和开学准备工作。王磊指出,要坚持疫情防控工作不放松,精准全面

做好开学前摸排检测工作,坚决做到不漏摸、不漏检一人,让开学条件核验“必须达标”。

王磊强调,要抓好后勤保障和服务工作,加强食堂管理,实行错时错峰用餐,保障膳食科学搭配,满足师生营养需求。还要做好监督检查工作,开学前对即将复学的学校进行检查,包括师生、保安、保

洁、餐厅等所有人员的健康检测是不是完成,发现问题要跟踪检查,确保整改到位。开学后要定期不定期督查检查,保障学校安全。

王磊表示,开学后要先组织全员师生应急演练,对学生佩戴口罩、保持手部卫生等防疫技能进行培训;开展校园疫情防控常态化条件下的学习、生活方式训练,固定

学校内活动范围和轨迹,让师生尽快适应全新的学习生活管理模式。

陈强要求,各部门一定要提高站位,认真传达和学习会议精神,细化流程,确保开学万无一失,把高中毕业年级开学工作中好的经验做法应用到初中毕业年级开学准备工作中来,各方齐抓共管,坚决守护好校园这片净土。

游

菏泽旅游市场整体平稳有序

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 今年“五一”假日是疫情防控进入常态化阶段的一个小长假,牡丹晚报全媒体记者昨日从菏泽市文化和旅游局了解到,整个假日菏泽旅游市场整体平稳有序。

目前,全市共有曹州牡丹园、郓城水浒好汉城、鄄城孙膑旅游城、亿城寺、单县浮龙湖生态旅游景区、中国牡丹园、东明黄河森林公园、巨野金山旅游度假区、仿山景区、开山景区、宋江湖景区等10家A级景区开放运营。开放的A级景区只开放室外场所,全部室内场所暂不开放。截至5月5日12时,已开放景区均严格按照要求实行门票分时段预约制度,各景区售票渠道出售门票的总数均未超过核定最大承载量的30%。

“五一”假日前四天,我市整体旅游市场受疫情影响,与去年同期相比,整体下滑趋势明显。相比假日前3天的晴好天气,4日当天受降温、下雨等影响,景区接待人次出现降幅;另外,随着假日临近尾声,游客纷纷返程,也使得4日和5日的游客接待人次较前3日出现一定幅度的下降。

查

市区5天查获63名“酒司机”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 5月6日,牡丹晚报全媒体记者从交警部门了解到,“五一”假日,菏泽城区交警查获63名“酒司机”。

其中,牡丹区交警大队从5月1日至5日,开展了三次集中行动,共查处各类交通违法120余起,其中饮酒驾驶17起、疑似醉驾6起、超员16起、渣土车闯禁区3起、不按规定车道行驶18起、无证驾驶4起、涉牌涉证8起、违法载人1起、超标电动车6起;菏泽开发区交警大队开展的三次夜查行动中,查处各类交通违法行为361起,其中饮酒驾驶12起、疑似醉酒驾驶17起、涉牌涉证12起、违反禁令标志12起、使用其他车辆号牌2起、改型24起、货车违法载人2起、“百吨王”20起;菏泽高新区交警大队连续开展集中夜查行动,查处各类交通违法行为289起,其中饮酒驾驶5起、疑似醉酒驾驶6起、涉牌涉证4起、未按规定车道行驶172起、改型13起、超载4起、违规载货2起。

“五一”小长假,汽车站人流稀少

较2019年同期,菏泽汽车总站客运量下降74%



疫情影响,今年很多大学未开学,‘五一’缺失了学生流,外出和回家探亲的人也不多,而外出打工者早在今年3月份就已经出去了,这是导致今年客运量骤降的主要原因。”该客车驾驶员说。

随后,牡丹晚报全媒体记者在菏泽发往郑州的客车上看到,车内仅有6名乘客。“这辆车核载39人,往年这时候乘客都坐满了。”该客车驾驶员说。

今年客运量骤减,不少线

路的班次进行了调整。“原来从菏泽到济南有40余个班次,现在只有20个班次,虽然班次减少了,但客运量一直上不去。”丁延喜说,5月5日从菏泽发往杭州的客车上仅有7名乘客。

86万余辆次,“五一”假日菏泽境内高速车流量创新高

较去年同期增长50%;5月1日车流量最高,达21万余辆次

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 5月6日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,与往年相比,今年“五一”假日有着明显的不同。受假期延长、高速公路继续免费通行、复工复产持续推进等因素影响,今年5月份,高速公路车流量同

比大幅上升。去年“五一”,菏泽高速公路车流量为492256辆次,而今年“五一”,菏泽辖区各收费站出入口总流量为864646辆次。其中,最高通行量出现在5月1日,车流量为210917辆次。

为确保假期高速公路通行安全,菏泽高速交警部门共出动警力750人次、警车168辆次,启动执法站27个,全市高速公路未发生重大和有影响的道路交通事故,未出现长时间、长距离、大面积交通拥堵现象。